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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Ο πολύχρονος, συλλογικός και εμβληματικός αγώνας 

των Εργαζομένων στα Λιπάσματα Καβάλας ΔΙΚΑΙΩΘΗΚΕ 
 

Με μια Δικαστική Απόφαση – ΟΡΟΣΗΜΟ για την προστασία της εργατικής πλευράς από 
παράνομες και καταχρηστικές πρακτικές, το Εφετείο Θράκης απέρριψε την έφεση της 
εργοδοσίας Λαυρεντιάδη δικαιώνοντας πανηγυρικά τους εργαζόμενους στα Λιπάσματα 
Καβάλας. 
 
Οι ομαδικές απολύσεις κρίθηκαν τελεσίδικα άκυρες, η ιδιοκτησία οφείλει να επαναφέρει 
τους εργαζόμενους στις θέσεις δουλειάς τους και να καταβάλλει τους μισθούς 
υπερημερίας.  
 
Η έφεση είχε ασκηθεί κατά της Δικαστικής Απόφασης – ΣΤΑΘΜΟ του μονομελούς 
Πρωτοδικείου Καβάλας, η οποία με ένα σκεπτικό «καταπέλτη» δικαίωνε απόλυτα τους 
ισχυρισμούς της εργατικής πλευράς και αποκαθήλωνε τη στρεβλωτική απόφαση της 
πλειοψηφίας του Ανώτατου Συμβουλίου Εργασίας (ΑΣΕ) που πρόκρινε τις ομαδικές 
απολύσεις το 2021. 
 
Ο επταετής «Γολγοθάς» των εργαζομένων ξεκίνησε το 2016 με την παράνομη και εκδικητική 
απόλυσή τους μέσω ψευδομηνύσεων επειδή έπραξαν το αυτονόητο και δεν αποδέχτηκαν τη 
δυσμενή μεταβολή της εργασιακής τους σχέσης. Παρά τη δικαίωσή τους, το 2020 η εργοδοσία 
τους απαγόρευσε την είσοδο στο εργοστάσιο ενώ το 2021 μεθόδευσε και πάλι ομαδικές 
απολύσεις. 
 
Όλα αυτά τα χρόνια, οι εργαζόμενοι των Λιπασμάτων Καβάλας δίνουν έναν εμβληματικό 
συλλογικό αγώνα, συσπειρωμένοι στο Σωματείο τους. Δεν λύγισαν, δεν πτοήθηκαν, δεν 
το έβαλαν κάτω και άντεξαν στις δυσκολίες της απληρωσιάς, της οργανωμένης 
σπίλωσης και κατασυκοφάντησής τους. 
 
Ο ΑΓΩΝΑΣ αυτός είναι ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ δημιουργώντας παράλληλα ένα ισχυρό 
δεδικασμένο για ανάλογες περιπτώσεις συναδέλφων. 
 
Μια συντριπτική ΝΙΚΗ του κόσμου της μισθωτής εργασίας και των Συνδικάτων που 
μάχονται αταλάντευτα για το δίκιο αυτών που εκπροσωπούν. 
 
Μια συγκλονιστική ΔΙΚΑΙΩΣΗ για το Σωματείο Εργαζομένων στα Λιπάσματα Καβάλας, 
μια δικαίωση στην οποία συνέβαλαν ουσιαστικά με την επιστημοσύνη και το πάθος τους 
οι νομικοί σύμβουλοι του Σωματείου και της ΟΕΧΒΕ, Τάνια Ελευθεριάδου και Χρυσάνθη 
Υφαντή.      
 
Μια ΙΣΤΟΡΙΚΗ μέρα για την Ομοσπονδία μας, τα Σωματεία και τους εργαζόμενους του 
Κλάδου που μας γεμίζει αυτοπεποίθηση. 
 
Συνεχίζουμε… 
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